
Система оценивания итоговой проверочной работы по литературному 

чтению  

1 класс  

№ Правильное решение или ответ 

1 Ответ:  А 
1 балл – записана верная последовательность чисел  
0 баллов – ответ не соответствует ключам 

2 Ответ: В  
1 балл – ответ соответствует ключам  
0 баллов – ответ не соответствует ключам  

 

3 Ответ: Б 
0,5 балл – ответ соответствует ключам  
0 баллов – ответ не соответствует ключам  

 

4 Ответ: В  
1 балл – ответ соответствует ключам  
 0 баллов – ответ не соответствует ключам 

5 Ответ: А  
1 балл – ответ соответствует ключам  
0 баллов – ответ не соответствует ключам  

 

 
 
 

6 Ответ: В  
1 балл – ответ соответствует ключам  
0 баллов – ответ не соответствует ключам  

 

 

7 Ответ:  

    1. Посадили девочки два деревца. 

    2. Два новых деревца растут у ворот. 

    3. Таня назвала свою липку Медок. 

    4. Вторую липку назвали Холодок. 

2 балла - ответ соответствует ключам 
1 балл – допущена одна ошибка 
0 баллов – ответ не соответствует ключам  

 

 

8 Ответ:  И на неё пчёлы будут прилетать за мёдом. 
2 балла - ответ соответствует ключам 
1 балл – при списывании допущены 1-2 ошибки 
0 баллов – ответ не соответствует ключам  

 

9 Ответ в свободной форме 
3 балла - дан развернутый ответ (приведен аргумент)   
2 балла - дан развернутый ответ (допущены 1- 2 речевые ошибки) 
1 балл – оыбран вариант ответа, нет развернутого ответа 
0 баллов – ответ не соответствует ключам  

 



№ Правильное решение или ответ 

10 Да. Ответ в свободной форме 
3 балла - выбран вариант ответа, дан развернутый ответ (приведен 
аргумент)   
2 балла - дан развернутый ответ (допущены 1- 2 речевые ошибки) 
1 балл – выбран вариант ответа, нет развернутого ответа 
0 баллов – ответ не соответствует ключам  

  

 Максимальное количество баллов - 16 

 

Критерии оценивания. 

В I классе  отметки за знания и умения учащихся не ставятся, а даётся 
словесная оценка: хорошо, отлично. Если работа выполнена плохо, то 
учитель показывает ученику, что и как надо изменить. 

Повышенный уровень, если верно выполнено 86-100% заданий (14 – 16); 

Средний уровень, если верно выполнено 71-85 заданий (12 – 13); 

Ниже среднего уровень, если верно выполнено 40-70 % заданий; (8 – 11 
баллов); 

Низкий уровень, если верно выполнено менее 40% заданий (0 – 7 баллов). 


